

Краснодар. 9 февраля. 15:25:55 MSK ИНТЕРФАКС-ЮГ - Жительница станицы Новопокровская Краснодарского края назвала своего новорожденного ребенка Царем, сообщили агентству "Интерфакс-Юг" в районном отделе ЗАГС во вторник.

*****"Некоторые наши земляки проявляют фантазию, когда нарекают своих детей. Вот и в этот раз молодая мамаша назвала сына Царь - Царь Федорович", - сказала сотрудница отдела.**

*****Она также отметила, что еще одна супружеская пара в станице Новопокровской воспитывает мальчика и девочку с именами Князь и Россияна.**

*****"Есть еще один ребенок с именем Ахиллес, названный, видимо, в честь героя античного эпоса", - добавили в ЗАГСе.**

*****По данным регионального управления ЗАГС, наиболее популярными именами девочек в 2015 году на Кубани стали Анастасия, Анна, Арина, Вероника, Виктория, Дарья, Ксения, Софья, Мария. Мальчиков чаще всего называли Артемом, Александром, Арсением, Дмитрием, Егором, Иваном, Кириллом, Максимом, Марком и Сергеем.**